

# 皖东好儿女 青春献国防

## ——我市全力抓好征兵工作纪实

陈兴林 季海港

兵者，国之大事，强军固防之基。征兵工作是国防和军队建设的源头工程、希望工程、造血工程，只有一批又一批高素质青年源源不断输送到部队，才能为建设巩固国防和强大军队提供人才支撑，才能铸造中华民族伟大复兴的铁臂铜墙。

近年来，我市军地各级始终坚持把征兵工作作为一项政治任务，主动适应征兵改革新形势，坚持以兵员质量为核心，严把质量标准，积极主动作为，坚持创新驱动，精准督导落实，奏响了一曲“皖东儿女强军报国”的壮美乐章。



### 参军入伍：热情一年更比一年高

9月12日下午2:50，在滁州站候车大厅内，120名身着橄榄绿军装、胸前佩戴红花、肩披“光荣入伍”红色绶带的新兵已在市征兵办及各县(市、区)人武部的带领下提前赶到集合地点。下午3时许，在部队领兵代表及滁州站工作人员的指挥疏导下，首批新兵列队走向乘车站。

据了解，受疫情影响，我市今年的新兵征集工作自8月1日起全面展开，征集对象以大学生为重点，优先批准高学历青年入伍，优先批准大学毕业生入伍。根据全省征兵工作计划安排，各县市区征兵办9月1日批准新兵入伍，在此期间，我市累计征集新兵1270人。

近年来，为解决高学历青年参军入伍的后顾之忧，我市军地有关部门经常联合组织高学历青年征集潜力调查，并相继推出一系列新举措，给应征学子吃下了“定心丸”。

对于应征入伍的普通高校毕业生、毕业班学生及在校生，由中央财政实施相应的学费补偿和国家助学贷款代偿；当年已被高校录取的高中毕业生入伍后保留入学资格，退役后享受国家学费减免政策；根据我市出台的征兵优待相关政策，从我市应征入伍的硕士毕业生、本科毕业生、专科毕业生以及本科在校生、专科在校生、高校新生还将给予8000元至6万元的一次性奖励；2020年参加高职扩招，全日制大专参军入伍后可免试本科……

这些新政策的出台，吸引了更多高学历青年踊跃报名。同时，为使征兵政策进一步转化为累累征兵成果，我市签订责任状、任务到人、责任到人，简历每周讲评通报、半月工作调度、随机督导约谈等机制，向工作滞后的县级征兵办发《督办通知书》，有力促进了工作落实。

除此之外，为提高适龄青年报名应征的热情，我市充分依托皖东烈士陵园、藕塘烈士陵园、皇甫烈士陵园、天长龙岗抗八八分校等地的烈士纪念馆、纪念馆等爱国主义教育基地，大力开展国防教育活动，并在每年“清明”“五四”“七一”“八一”等重大节日，组织适龄青年和中小学生在基地接受革命传统教育，思想的洗礼吸引着一批又一批的优秀儿女参军，也在全社会营造了“一人当兵，全家光荣”的社会正能量。

当前，越来越多的有志青年走出大学校门，来到部队营门，完成了一次人生的华丽转身，如何确保大学生征集数量最大化、标准最优化，也成为摆在市党政军各部门面前的难题。为此，征兵工作一开始，我市就专题召开了征兵宣传会议动员部署，运用全市各类媒体，采取现代与传统手段相结合的方式，确保将大学生入伍优惠等各项政策，宣传至每名应征对象，勉励在校大学生勇于担当、敢于接受挑战、携笔从戎，积极投身强国梦、强军梦的伟大实践。

### 退伍安置：政策一年更比一年实

留在军队，是国防建设的人才；回到地方，一样是经济建设的骨干。

滁州具有拥军优属的优良传统，多次获得全国双拥模范城称号，一直以来，我市各级党委政府高度重视、关心关爱军人军属，专门出台文件，提高优待标准。目前，我市拥军优属实现“三个最”：优待金标准全省最高；办理“军属证”“公交拥军卡”全省最先；优待覆盖全体军人军属、退役军人全省最广。

“要让每名应征青年安心服役，我们就要做好优抚安置工作。”多年来，我市一直把双拥工作纳入到全市经济、社会发展、部队建设的总体规划之中，成立了双拥工作领导小组，结合本地实际出台了一系列文件，使双拥工作走上目标化、程序化、规范化轨道。

增强军人军属荣誉感。对获得荣誉称号、一等功、二等功、三等功、优秀士兵(士官)表彰的现役军人，由各县(市、区)财政分别按照不低于10万元、5万元、3万元、5000元、2000元的标准给予奖励，对获得荣誉称号、一等功、二等功表彰的，市里再给予一定奖励；对获得上述表彰的现役军人家庭，军地领导要亲自登门慰问，其中，获得二等功(含)以上表彰的由市和军分区负责同志、获得三等功的由县(市、区)和人武部负责同志、获得“优秀士兵(士官)”的由乡镇(社区)负责同志登门送喜报并慰问。

拓宽就业安置渠道。事业单位招聘时，对专业没有特别要求的岗位，应拿出一定的比例，定向招聘退役大学毕业生士兵。国有企业(含国有、国有控股、国有资本占主导地位的企业)招工，拿出不少于10%的指标定向招聘退役大学毕业生士兵。符合政府安置工作条件的其他退役士兵，按照国家、省、市有关文件执行。



新兵提前训练到小岗村接受红色教育

提高军人军属地位。进一步加大军属就业工作力度，按计划完成随军随调工作，对随军未就业家属从社区岗位扩展到社区、市属国企和机关事业单位编外聘用岗位。市、县两级严格落实退役军人子女入读托幼优待政策。每年组织“百个支部帮扶百名军人困难家庭”活动，结成帮扶对子，



琅琊区开展新兵岗前训练动员

每年给予每个困难家庭不低于3000元补助。由各县(市、区)兵役机关为现役军人父母、配偶、子女制作并发放“军属证”，连同退役军人凭证在全市范围内免费乘坐公交、免费参观政府投资建设的旅游景点。各县(市、区)兵役机关每年会同民政部门，组织当年荣立三等功(含)以上军人父母、配偶、子女进行免费体检，对事迹突出的要大力宣扬。各社区、村设立“退役军人服务站”，关心关爱退役复转军人。

从校门到营门，体现的不仅仅是机制政策的完善，更是当代大学生敢于挑战的勇气和一颗赤胆忠诚的爱国心。在滁州这座有着光辉历史和革命传统的城市，皖东儿女正手挽手、心连心，共同追逐心中的梦——强军梦！



双拥在线

### 滁州森沃纸质包装有限公司年产2亿片模塑鸡蛋包装产品项目信息公示

滁州森沃纸质包装有限公司位于滁州市经济技术开发区，现投资12000万元，建设年产2亿片模塑鸡蛋包装产品项目，占地面积约34亩，根据国家法律法规开展了项目环境影响评价，具体内容见国家级滁州经济技术开发区网站上公示内容(连接：<http://kfq.chuzhou.gov.cn/xwzx/tzgg/1104113803.html>)，现向滁州市公众征求关于该项目的意见。

征求意见时间为：2020.9.25-10.14，意见形式包括电话、邮件等，联系人：管清磊，电话：15165612036，意见填写格式参照《建设项目环境影响评价公众意见表》中的要求。

滁州森沃纸质包装有限公司  
2020年9月30日

### 红三环家园小区选聘物业服务企业招标公告

红三环家园小区位于滁州市琅琊区菱西南路2059号，占地面积11.8万平方米，建筑面积17.8万平方米，其中住宅面积15.2万平方米。共46栋单体建筑，1330套住宅，其中包括36栋多层住宅楼、6栋小高层、4栋门面房、会所和幼儿园。由于该小区原物业服务企业——滁州市天天物业管理有限公司即将政策性关闭、注销，物业服务合同到期不再续约，经2020年9月26日红三环家园业主代表大会会议表决通过，业委会研究决定，现面向社会公开选聘红三环家园物业服务企业。有关事项公告如下：

#### 一、选聘方式

通过公开邀请招标的方式，邀请具有相应资质、符合相关条件的物业服务企业参与项目竞标。

#### 二、物业费和服务费执行标准

1.物业费按《滁州市市本级住宅小区物业服务收费指导标准》三级标准0.35元/㎡·月执行；6栋小高层住宅另行收取电梯维保使用费、二次供水费(具体按原收费标准执行)；车库按10元/月、储藏室按5元/月收取卫生费。

2.物业服务按《滁州市市本级住宅小区物业服务等级标准》三级服务等级标准执行。

#### 三、报名条件

- 1.投标企业必须是具备独立法人资格，具有物业服务企业营业执照和资质证书(如有，须提供原件)的物业公司，并不得挂靠其他公司；同时投标企业须经营状况良好，社会信誉较高，不属于失信被执行人黑名单的物业公司；
  - 2.提供报名单位营业执照、法定代表人身份证、二份(含)以上承接物业小区的物业服务合同(可为复印件，但复印件均需加盖报名单位公章)。
- 四、报名方式  
有意参与项目竞标的物业服务企业，请在规定的报名期限内，将上述报名材料送至红三环家园会所一楼进行报名登记，逾期不予受理。  
报名期限：2020年9月30日—10月12日  
报名联系人：  
张女士 电话：18955000895  
孟女士 电话：13955018905
- 五、具体招标事项，以招标方制订的项目招标文件为准。  
特此公告

滁州市红三环家园业委会  
2020年9月30日

### 美好假期 欢乐同行

#### ——华侨城·欢乐明湖杂技嘉年华即将启幕

即将进入十一假期，想要放松却又不想出门怎么办？去华侨城·欢乐明湖杂技嘉年华不失为一个好主意。看看惊险刺激、妙趣横生的杂技表演，饱览项目周边生态美景，品鉴极具特色的茗茶和甜点，让你十一假期嗨翻天。

为给广大市民献上精彩纷呈的杂技盛宴，活动主办方滁州康康健康产业发展有限公司邀请了国内杂技之乡河北沧州的杂技演员来到滁州，本次杂技嘉年华为期8天，除10月1日上午1场外，10月2日—10月8日每天3场，上午10:00—11:00，下午13:00—18:00，精彩不断。这里不光有技艺精湛的转花碟、惊险刺激的空中吊环、绸吊飞天、水火流星，还有晃管、钻火圈等经典杂技节目，让广大市民在这些惊险刺激的极限运动中一饱眼福，目前活动报名正在火热进行中，有兴趣的市民可拨打活动热线：0550-2175600或前往会峰大厦一楼滁州广播电视台广告运营中心免费领取。

“伴随着国庆长假的到来，寻找一个轻松有趣的游玩去处成为广大市民关注的热点，举办杂技嘉年华活动不仅能够让大家近距离饱览高水准的杂技表演，更提供了一个家庭游玩的好机会，本次杂技嘉年华活动将在华侨城滁州·欢乐明湖康生态小镇举办，周边生态资源丰富、环境优美，广大市民朋友可以在欣赏完精彩的杂技表演后与家人一起欣赏周边美景，共享欢乐时光！”主办方工作人员说道。

广告

华侨城滁州·欢乐明湖康生态小镇项目位于滁州市滁州市大道和明湖大道东南侧，占地约4平方公里，是康佳集团布局大健康产业的阶段性成果，也是华侨城加速布局康旅产业的标志性样板。项目周边水网密布、自然资源丰富，极具皖东田园特色和人文韵味，为滁州乃至长三角市民带来全龄颐居的健康、新生活体验，广受市民青睐。据悉，该项目22#加推在即，建筑面积约98㎡—119㎡，更多项目信息可拨打0550-3365888或前往项目营销中心了解。(余静)



中/华/人/民/共/和/国

铭记历史 缅怀革命战士

# 中国烈士 纪念日

2020.9.30  
为抗战胜利奉献的英雄战士

滁州市退役军人事务局 滁州日报社